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La totalité de ce dossier devra 2tre rendu a l'issue de |'épreuve
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Enoncé de ’étude.

Ce projet définit les équipements électriques de courants forts et de courants faibles a réaliser
dans le cadre de la reconstruction d’un Centre de Soins et de Longue Durée « Jacques WEINMAN »
a AVANNE-AVENEY — 25720.

Cet établissement comportera plusieurs batiments composés de plusieurs niveaux. Pour ce
sujet, nous allons nous intéresser plus particuliérement au niveau -1 du batiment D.

Niveau — 1 :
Batiment D
. Cuisine et annexes, laverie, salles & manger, vestiaires, locaux techniques.

Les prestations du présent lot concernent :

- L'alimentation du batiment avec la mise en place d'un nouveau poste de transformation de type
immergé et conforme aux normes NF C 52-100, NF C 51-112, NF C 52-113eta la spécification EDF
HN 52-8-20 :
. Tension primaire : 20 kV £ 2,5 % - 50 Hz
. Tension assignée de I'enroulement BT : 400 V
. Puissance: 630 kVa
. Couplage Dyn 11 (neutre sorti)
- 'installation Basse Tension avec :
. L'installation d'un nouveau Tableau Général et des tableaux de distribution ;
. Les chemins de cables
. Les cables principaux ;
. Les télécommandes.
- L’éclairage normal ;
- Les prises de courant et les alimentations des divers équipements ;
- L’éclairage de sécurité par blocs autonomes adressables ;
- L'éclairage extérieur ;
- Les courants faibles avec :
. L'installation d’un systéme de sécurité incendie de catégorie A ;

Prescriptions et réglement a respecter :

Normes U.T.E - classe G concernant les installations électriques (NF C 13.100, NF C 14.100,
NF C 15.100) et additifs.

Classement officiel de |'établissement :

- Selon IArrété du 31 Janvier 1986 (protection contre lincendie des batiments d’habitation)

Sans-objet
- Selon I'Arrété du 25 Juin 1980 (Réglement de Sécurité contre l'incendie dans les établissements

recevant du public).
Etablissement du type J — 2éme catégorie.
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LEGENDE
E Tableau de protection

Tableautin de commande

HOHOHMOHGEGHOH O Chemin de cable fort ou faible
% £A Luminaire en plafonnier ou applique (hublot, spot,...)
® Plafonnier encastré
B Spot TBT encastré
® Plafonnier encastré circulaire 65 w
) Réglette ordinaire mono ou duo
; Plafonnier étanche & vasque mono ou duo
———— Réflecteur industriel mono ou duo
| =g | r\' > Plafonnier a grille encastré

Plafonnier a grille encastré étanche

/ Gaine préfabriquée
M

% v Spot sur rail ou spot patére — projecteur
o 'l oz’ Interrupteur S.A., V.V., avec voyant lumineux
-8 0. B.P. circulation et B.P. sonnerie
®o8 @ Prise 2x10/16 A + T normale et régulée — PC 24 V
| Prise 20 ou 32 A + T mono ou friphasée +N+T
P W Boite de raccordement, terminaison en attente
o Arrét d'urgence, appareil.de coupure
Bloc autonome d'ambiance et balisage
= —_ Poste de travail,informatique
Prise téléphonique — informatique
Prise TV - TV +FM
Détecteur de fumée — indicateur d'action
= | i Déclencheur. manue! - avertisseur sonore — buzzer AGS
RO oA Liaison-équipotentielle
U\:\': :/o:' n) @ Détecteur volumétrique — de présence — cellule photoélectrique

Sonnerie 2 tons . HOP@'TAL

Portier et Gombinge intarpphoneg F

G2

o o
ST AL
?ﬂ

Voyant de dgfaot vine

| Camdra — Honieur Moripulainar  Pabe dappel  Tretin dapel
. oz chevel

v = [&8]

Hublot'f foa Hublo! 2 fée Blod pia Vofouss
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ALIMENTATION
REGIME DU NEUTRE ¢

Ty [
Ty [
TNC [ TNS o -l

INTENSITE DE CHURT CIRCUIT o« 17KA

SECTION DU OU DES CABLES D‘ALIMENTATION
DE L'ARMOIRE 1 3x(3x24D)/PH Alu

1x{3x240)N Alu

Ax{3x1B5VPE Alu

REPERAGE PUISSANCE !

z>zn:azcz5cmzmz._._ l
SUR FIL DU BORNIER ¢ 3

COMMANDE 1+

TYPE DE REPERAGE

LEGRAND MEMOCAB 1 0
AUTRE ¢

COULEUR DE FIL 1

PUISSANCE

NOIRE + MANCHONS ROUGE/NOIR/MARRON
NEUTRE BLEU CLAIR

PEN ET TERRE VERT/JAUNE

COMMANDE 1
PHASE / NOIR + REPERE
NEUTRE / BLEU + REPERE

TELEC. ES 1 GRIS ET REPERAGE +/-
CONTINU r BLEU FONCE RT REPERAGE +/-
TORE TRANSFORMATEUR I'INTENSITE BRUN
TENSION EN AMINT DE LA COUPURE GEN, ORANGE
TENSION EXTERIEUR FILS ET BORNES EN ORANGE
SONDE  BRUN

SECONDAIRE TRANSFORMATEUR :
380-220~110 ROUGE

48-24 VIOLET

POTENTIEL REFERENCE

0V TRANSFO BLANC

OBSERVATIONS 1

Besangon
415, rue des Longues Rales
25220 THISE
Tél. 03.81.88.18,55 Fax. 03.81.80.48.50

TABLEAU
REALISER PAR 1

S R3EI

TEL 03.8L47.4645
FAX 0381474616

WEINMAN”

MAISON DE RETRAITE D'AVANNE “JACQUES
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DOSSIER N°

09348

TBDRJL CUISINE

SCHEMA N°

08252-30

09-09-2010 RAJOUT DE Q6.7 (85 @157 G173 (27-Q28 TD
19/11/09 | MISE A JOUR TEXTE SUITE RETOUR CODIEL BC
30-09-09 MISE A JOUR T.D
21-08-09 MODIF. FOLIO 7, 10 ET 14 JF
DATE MODIFICATION DESSINE PAR-|. CONTROLE PAR

Brevet+ Professionnel

on

ipement ou d'une installati

un équ

Etude d'

EPREUVE E1

DRs 6 / 27

1 4 hOO

Durée

4

Installations et Equipements Electriques | Coeff.




DRs 7 / 27

ion
4 hOO

DOSSIER RESSOURCES

Durée

4

°
»

Session 2012

ipement ou d'une installat

’

un équ

Etude d'

EPREUVE E1

Brevet Professionnel

“_; 1
/Ivllw( 4x5304
|
5
3
|
i
X >
Ax2TALY
caaL LOCALX NON PURLIC
3¢oma
25452426553 Q1.2
o X
DA0AHHS / 1KA0A+HECS
BT \ BT40
2 21024 T 2ue4
4 o
yTaa J_ TLze ,_ TLi23
ax1s 2x16 236
135077 15547 FEO7
TL 122
v + .
\\ — —
o L
5 s I« s 4n
b
- - T T Ty T T T Y Y AT Yy T T N T Ty T T llxv.:_v
1C.0.2 1784 A 0% W
[Fo A 2 2 & &
REPERE CIRCUIT - Ia at Qi a2 5028 T1122 123 Est.28
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Depuis Q14 " o energ e | GENERAL ECL THON CIRCUTT DF " - . ECL LAVAGE ECL. STOCKAGE O,
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LONGUEGR (2 CABLE 2om. R - - _ - -
s = TP I - - -
SECTION LF CASLE e 3615mm2 561 5mmz 5615wz sen.fm2 Gtz G152
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LOCADX PUBLIC C6ON LOCALX PLBLIC [ NGL2SN
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REPERE BORNES 4142 43424 4546 4748 4~ 49-50 51-52-53-54
CESIGNATION
ECL. E10 CHAWBRE
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BUBLIC el BOF
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‘acteur de pulssance
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Services

Conseils pratiques

Courbes de déclenchement

Les courbes représentent les limites de déclenchement thermiques a froid, p6les chargés et les
limites de déclenchement électromagnétique, 2 pdles chargés.

NG125 courbe C
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Temps de déclenchement maximum autorisé para norme. (U0 tension du réseau)

50V<Uo%120Y | 120V<Uo=230V | 230V<Uo=400V Uo>400Y
Temps alterna- . alter< . alterna- . alterna- ,
de coupure (s) tif continuy natif continu iif continu iif continu
Schéma TN ou 0.8 5 0.4 5 0.2 0.4 0.1 0.1
IT
Schéma TT 0.3 5 0.2 0.4 0.07 0.2 0.04 0.1

Longueur maximale des'cdbles (en m).

CH0a/N/HIL, C120H, NG125N/L

Sphasés

calibre (A) -

mmt . [T 12 [8 8 16 ] |16 [ % |2 [a0 [0 |63 [6@ [100[iz5
Courbe C 1,57 '1eGp| 300 {200 {160{ 100160 138 |30 {24 {19 116 |12 110 {8 |8 5
Réseatdriphasé en 400 V, cable cuivre, Sph = Spe, 25 00 333 12501 167 1100 |63 |60 |40 131 125 {20 |16 {13 |10 {8
UL =50V, en schéma TN. 1 1533 |400| 267 | 160 [100 |80 |64 {60 140 [32 |25 |20 [16 |13
£ &001 400 {240 |150 120106 175 160 |48 38 130 |24 N9
10 &67 |00 |250 [200 11601126 {100 {80 |63 |50 |40 [32
16 640 1400 [320 | 266 1200 {160 |128 {102 {80 |64 |51
25 25 |500 |400 | 373 |50 |20G | 159 {126 [ 10D [RO
35 B75 {700 | 560 1438 |350 1280|222 {175 | 140112
50 800 | 625 1500 |400 | 317 {250 | 200 16D
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Cholx des courbes dedeclenchement P Distncteurs Interrupteurs Blocs d|ﬁe_rent|els V|g| NG125
Courbe 2 apprcahonsgenerales . L : : oy X i : .
Courbe D2 recepteursa[m(scoutan!sdappcl : . NG125N ) NG125NA i
: s kAl ‘ o type Al [
calibre super inminise
: courbes. ] senclbité - . st
lageurenpas  caibre (A} [C . D oA o St
dmn -
tri _
g 10 18632 - -
16 16633 - B
20 18634 - -
25 18638 -
R 18636
40 18637 - -
=) 10638 B R
& 16630 . 18689
Hotesp vt N T
l i I« 125 16645 1861 14892
EY% ‘3005001000 18 g
5005001600300 ISR 1904 i
L R
tefra
1 18649
1 18650
20 18651 00 19018 8
2% 18652 - BT
] 18653
a0 18654 10000 19035
50 18655 . R
3 16656 - "] 18897
80 10857 18672 18898
00 18659 18673 18899
125 18661 18674 18900

{8) Poue de oy

selon NF ENBI342

20820 BkA

4004415 AL

. A

] 10EA
{183 sous 1 pie ensdgima de neutre IT

(cas G déad dtte),

Auxiliaires électriques
compatibles

ype

Iargeuren pas -

19067
48VGCA 18069
8YCC 18070
MN 5] 4 230V CA 19068
MNx 4 230 V.CA 18061
380a4isVCA 18062
MX +OF 2 2204416V CA 19064
1104130V CC
484130V CA 19065
at48V CC
24 CAICC 19066
OF+O0F- 19071
OF +8D 1 19072

SDV pour bloc Vigi /S, ISR NO/délaut 260 V CA 18058
WF/détaut 260 V CA 19059
MXV pour bloc Wigi IS, VS/R 18060

: (S

0S0A01S T

05000300 SR I
' w1
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Ghofk des courbes db déslenehi
s G “applications génér

Ji5 kA

20 KA (32340 )
e A

24845

25415

séckal infi

lusnica::

204415

26509

€3 feo [a oo fes

23051 - - . - -
24156 23560 (24896 |25A18 - - 7378
" : 5 5 - 2615425479
He - 2581|7847 |5 - 26155 25460
3 24158 - 24502 [29898 [25420 - 26157 25481
3 F I E L R T 2615826482
3 24200 - 29684 (24050 [25422 26367 26158 25483
0 23701 23081 24506 [24651 |25423 253958 26161 26485
6 24202 23942 24687 |24852 [25424 25350 26163 26486
20 220323543 __24568__|23850  |25435 75360 26164 25487
5 2020123041 24589 |24851  |25426 25361 26165 25468
B 2920523945 03500 |24055 25427 25367 26165 25460,
) 74206 73546 24691 [23655  [25426 25363 26167 26980 _ 30 208415 |28547 4 26813 4 28710 4
& 24207 23947 _ 24503 |24657 |25429 26361 - 5 130 26506 4 Z N . B
5 ’Eme 23548 29590 [24056|25430 25365 - 0 20 5als 26519 4 N R 5 .
' 120 26507 4 . . - -
ti
5 B N . ; 2308415
23950 |50 - - 2596 2302415
A - ; 2617425987
2 22210 24596 [24850 (25932 - 76176 25498
3 2211 - 24597 |24861 (25433 - 2617725458
] g - 24598 [a%862_ [25430 - 2617625600 2804415
3 24213 - ASY (29863 |25935 2530 26160 25501
! i) 74314 . 23954 24601 |24B64_ (25936 25371 _ 26162 26503
Co0P Vigice 1 24215 73955 . 24602 |24B65 (25437 25372 26164 25604
: 20 |24216 29936 24603 [24856 [35436_ 25373 26185 25505 nfar
2% 74217 20957 2AGD] |24867 25439 25374 26224 26506 2304418
3 24219 . 23958 . 24605 [24866 |25440 25375 26225 25507 230 4 415
© 24219 27859 24608 (29869 (25941 2536 26226 25608
50 39230 03560 24608 24670 |25%42_ 25317 - -
&3 212391 23609 |2367t |25499 25878 . ~ &
2308415
24084, - 2449 |- - ey - -
29065 - N |18 | N 2304415
A2 - 2610|2672 [25AM - - 2308416 26500 6 - - - .
s I - - S = 26232 R
29023 - 2461129673 [25946 - 26234 by
2428 - 2461224874 125436 - %6236 :gg:ﬁg i::::; ; if““ 7 £ -
3 24725 - 24513 |24675__|g5da - 26237 25518 S0 . ..
8~ lodze6 - 24614 24876 [25998 25380 2620 oes1o 40 Alsdlecii{ 8 (4
) 10 24227 23967 24616 |24877. 25449 26381 o624l 26521
VigC50 16 24228 23560 - 24617 24878 25350 2624225522
20 24225 23963 4618 | [24879 (25451 25386 26243 25623
25 24230 23970 29619 |24880 25452 25087 26284 25524
32 |o4231 20971 24620 |21883 95453 25088 26245 _ 75525
) 24232 23972 24621 |24862 125953 25389 26246 25506 :
) 2423323673 24623 . 248837 75455 25000 - - 30081 303415 lzssro 7 [26821 7 [2s731 7
53 " Jef2d 20974 24624 [248B4 [25356 o5an - 10008 23046 |26572 - 7 J26s08 7 l2e617__7

Auxiliaires électriques compatibles

déclencheurs MN 2 230M.CA 26960
48V CA/CC 28961
MN & 2 230V CA 26963
MNx 2 230V CA 26969
380..415V CA 26971
Msu 2 P30V A - 26979
MX+OF 2 110..415V CA 26946

110...130 V CC
48V CA/CC 25947
12,.24 V CA/CC 26948
contacts OF 1 26924
auxiliaires 8D 1 26927
OF4+8D/OF _1 26929
télécommandes 1 -2 P 7 18310
Tmé6o 3-4P 7 18311
automatismes  ATm 2 18316
de refermelure  ATm3 8 18306
ATm ATm7 14 18307

Toute I'information voir page 838
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Choix des courbes de declenchement B '.fDiSjbnb{éurs @ DT40 {DT40N
Courbe C; applicaﬂonsgenerales S RN T e kA ' 10 kA ("2);f'--
Courbe B : ¢ablgs grande longuetr, recepleurssensxbles R a R
Courbe D : recepteursaforls courantsdappel : S coinrbies courbes :
- “ Jarg uren_pas ,:ca!ibre‘(A) c D [ =D K
.jdegmm g G S : i
uni + neutre :
2 1 21018 . 21360 21371
2 21020 - 21361 21372
¥ 21021 - 21362 -
4 21022 - - 21363 21373
+ 6 21023 21009 - 21364 21374
10 21024. 21010 - 21385, 21375.
18 21025 21011 - 21366’ _ 21376
o 20 21026 21012 - 21367 21377
Vigh OT40 25 21027 21013 - 21368 21378
' 32. 21028 21014 - 21369 21879
40 21029 21015 - | 21870 21380
. 1 i
tri
8 6 21043 21053 21384 21394
10 21044 21054 21365 21895
18 21045 21055 21386 21396
20 21046 :21056 21387 21397
25 21047 . 21057 21388 21398
82 21048 21058 21389 21399
40 21049 . 21059 (21380 21400
DT40 3P Vit DT40
1 ol
%%% | I—LT'/‘ 1 >
R 0
- . v ¥
tri + neutre .
& 21083 21073 21404 21414
21074 21405 21415
21075 21406 21416
21076 21407 21417
21077, 21408 21418
21078. 21408 21419
21079 21410 21420

éeion NF EN 603947-2

(2) P!

uvuir de coupurs

selon NF EN 6084

2363240 230 4240 )
unf < neutre B kA uni -+ nevtra 40 kA
Y, e + neutre 10 kA fri, 3 + neutre 16 kKA -

400 4 415 4002418
unf £ peutie 2 KA (M) " unis nettrd SRA LY
1ri, 1l + neutre B kA i, tri+ neutre . 10 kA

seloh NF EN 60898 cn salon NF EN 60898 len -

230 _unl + nautre 4500A 230 uni+nsulre 80004

400 1, i + neutre 4500 A 400: 1, 11l + neutre 6000 A

’) SousH phlean régime de meulre T {*)Sous pole eh régime de neutre iT

cas.du défaut double). {cas g dafatt double).
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Planning des équipes

518

Noms Habilitation J \Y% L M M J \Y%
ABATE Didier B2V - BC _ongé Minjoz
BENACHOUR Medhi | B2V MAGNY VERNOIS
CARTRO Lionel B2V QUINGEY
DA SILVA José B1V - BR VALDAHON | SAINT-VIT | VALDAHON
MARSCHER Dorian | BIV-BR | MAJCHES |DELUZ |Busy | ORNANS | | Micropolis
RAZZOTTI Philippe B1V QUINGEY
RIBEAU Louis B1V FRAISANS
TARIEUX Jean-Marc | B1V SAINT GERMAIN . ]
YAKSUN Fati B1V QUINGEY
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Hvsaug

200 30

010

] Structures d'accueil pour personnes dgées ensemble
et personnes handicapées des niveaux
Saltes multimédia sous-sol
Salles d'audition, de canférences, de réunion :
Salles de quartier, sallas réservées aux associations I} ensemble des niveaux
L Salles de projection, de speclacles
sous-sol
fabarels e
ensemble das niveaux g’

Salles polyvalentes non classées iype X

étages ou-sous-sol

........................

M| Magasins devente
ensernbla des nivesux
- i
N Restaurants soussol el 1"clage
Bars ensemble des niveau
0 Hotets ensemble das niveaux
-50l
Salles da danse, de jeux S?US R
p étages
Salles de billard ansemble dés hivealx g

Etahlissements d'enselgnement :

etages o sous-sol &

» sans focal 3 sommeil ensemble des niveal
# avec local 3 sommeil ensemble des niveaux
sifue en Plages

Eeoles maternalles, créches, |un seul niveau

a7 P

rez-de-chalssee

garderies, jardins denfants | avac plusiaurs nivesu

ensemble des-niveauy &
B CIREE L

Ly

Bibliethéques

ensemble des niveaux

Sehbes e

Hallz et salles d'exposition

&lages ou sous-sol

ensemble des niveauxy
Etahlissements sanitaires sans hébergement
U + avec heébergement D ARRDTTIOIR
+ sans hébergement avec hébergement
oo 50Us-80|
Etablissements de culte I elades
ensemble des niveaux §;
; .. £tages ou sous-5ol
W Administrations, banques S G TR
étages ou
Etablissements sous-sol
X zportils couverts RS
p " Cat } Cat
Y Musées SOLB. : el s
‘ensernble des niveaux e : ‘i
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Bl 0l implanter les blocs et les luminaires d’éclairage de sécurité ?

Eclairage d’évacuation Eclairage d’ambiance ou anti-panigue
* Tous les 15 m dans les chaminements 11 « Flux lumineux minimal de 5 lumens /m’ et de surface au sol
- & chaque sortie et issue de secours * | a distance {d} entre 2 blocs ou 2 luminaires doit étre
§ - & chaque changement de diraction inférieure ou égale a 4 fois leur hauteur (h} au-dessus du sol
'g - & chague obstacle {conformément la formule d = 4h)
§ - 3 chaque changement de niveau * Chague local doit étre éclairé par au moins
* aux sorties des salles et locaux 2 blocs ou luminaires
¢ Flux lumineux minimal de 45 Lum/h
& 'g ‘8 | tous [couloirs, escaliers, halls) * Los dégagements communs > 50 my desservant up 'ou plusieurs
§ E g locaux pouvant recevoir au fotal un effectif > 100 personnes
S E 3 (Etablissement soumis au Code du Travail - ERTI2I
e B8
’af & e Effectif  Effectif :
p-S 8 % = 50 personnes = 100 personnes en étage ou au rez-de-chaussée
T 8 gl Superficie : = B0 personnes en sous-sol
& 8w | >300m? en étage et au rez-de-chaussée
& S| » 100 m?en sous-sol
» _ | # Effectif : » Effectif :
z ° 2| = 20personnes = 100 personnes avec une densité
é £ % « Distance depuis tout point du local & une issue » 1 personne / 10 m*
g 8 8! de dégagement commun = 30m
= a § ¢ Accés depuis tout point du local & un dégagement
« commun avec changement de niveau

{1} Les cheminements peuvent étre encloisannés ou matériatisés a l'intériaur d'une salle ou d’un focal

(2) ERP : Etablissaments recevant du public
(31 ERT : Erablissernents sournis au Code du travail, plus communément appelés Etablissemant recevant das travaillaurs
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Détecteurs automatigues
Detecteur optigue de fumee
Détecte rapidement
un début d'incendie
avarnit 'apparition
des flammes.

- Surface maximum typique de
détection 60 m?

- Distance de détection 5,8 m

Détecteur de chaleur

Détecte une tempé-
rature supérieure a
55°C.

- Surfate maximum
typique de détection 18 nmi?

- Distahce maximum typique de
détection 3,6

La carte adresse: permettant

t ldenhﬁcatwn du détecteur amovikle
st située sur le socke.

Le. changement d’une téte de détection est
ainsi possible sans aucun paramétrage.

Calcul de la puissance
d'évacuation

Nombres de luminaires :

A chaque issue

Déclencheurs manuels

Permet de déclencher
alarme en pressant
sur la membrarne.
Réarmementen face
avant. Existe en saillie
ou.en encastré.

2 niveaux d'information sur le
déclencheur :

- l'indicateur mécanigue refléte Ustat du
déclencheur (actionné o en veille)

- l'indicateur lwmineux indigue si le tableau
de détection a bien recu Uinformation de
déclenchement.

Implantation

voir pages 172-173

Calcul de la puissance
d’ambiance

Nombre de luminaires
1800 m? [surface totale)

A chaque obstacle

Dans le local technique 1

Supplémentaires

pour distance > 15 M 6

Total 16

Puissance d'évacuation :

Nombre de luminaires x Puissanceé
unitaire absorbée.

Pour Uexemple :

16 luminaires x 6 W = 96 W

Choix des luminaires :

Pour lexemple, les luminaires
choisis sont fluorescents

{réf. 627 06 en-48=).

Le tube flusrescent a une plus
grande durée de vie que
lincandescent et il consomme
moins [ 6W dans ce cas).

=72
250 m? tsurtace cowerte !
par une régletta 1B W)

Total : 8 luminaires minimum.

Puissance d’ambiance :
Nombre de luminaires x Puissance
unitaire absorbée.

8x 23 W (Réf. 627 41} = 184 W

Choix des luminaires :

On choisit le type de tuminaire
approprié aux exigences de
l'établissement.

La quantité de luminaires est
déterminée par le rapport entre la
surface de l'établissement et la
surface couverte par le luminaire
choisi.

Pour notre exemple : l'éclairage
d’ambiance de la surface de vente
du supermarché sera réalisé a
l'aide de réglettes fluorescentes de
18 Watts (réf. 627 41 en 48 V=
couvrant 250 m?).

1Cahlage des points de
détection lautomatique,
rmanuel et interface)

Raccorder tous les détecteurs en
paralléle sur un ou plusieurs bus.
Les dérivations sont possibles
{cablage en étoile] ainsi que le
panachage avec des délencheurs
manuels, adressables et interface
conventionnelle/adressable sur un
mére bus. La constitution des
zones de détection ést réalisée par
configuration (affectation de
chague détecteur identifié par une
adresse, & une zone] et'est donc
tndependante du cahlage. Le cablage
ne nécessite pas Lutilisation de
résistance §ur les détecteurs auto-
matiques adressables, ni de résis-.
tance de fin de ligne. Céble : 1 paire
9/10¢2 de catégorie C2.

Calcul de la puissance
de la source centralisée

Détermination de la puissance
totale des circuits d'éclairage

de sécurité :

Puissance totale = puissance
d"évacuation + puissance d’ambiance.
Pour notre exemple,

96 W (puissance d'évacuation)

+ 184 W (puissance d’'ambiance} = 280 W

Puissance minimale de la source
centralisée :

Puissance calculée + 30 %

Pour notre exemple

280 W + {30 % de 280 W) = 364 W
Choix de la source centralisée

L8 V= 430 W réf, 614 16

NOTA

« S'assurer de la compatibilité entre
les lampes des luminaires et la
tension d’utitisation de la source
centralisée

» La tension de sortie de la source
centralisée doit &tre déterminée afin
d'optimiser la section des cébles.
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Queliie est Lo
responsabilité du chef

d'établissement ?
Lexploitant est respansable
pénalement de la sécurité de
son établissement.

fL doit s"assurer que les blocs
autonomes d'éclairage de
sdcurité sont verifiés ot entre-
tenus periodiguement afin gue
Uinstallation d"&clairage de
sécurité de son établissement
sait maintenue en parfait atat
de fonctionnaement.

La maintenance des
BAES : comment 2t a
quelle fréquance ?

« une maintenance périodigque
& effectuer par Uexploitant

Tous les muois ¢

- varification du fonctionnement
en secours des blocs et de
l'allumage des tampes de
sécurité,

vérification de la télacom~
mande de mise a {'stat de
repos {ou d'arrét) des blocs
lorsque t'éclairage normatl est
mis hors tension et du retour
auktomatique des blocs i U'état
de veflle & la remise sous ten-
sion de Uéclairage normal.

Tous les & mois :

- vérification de Uautonomie de
fonctionnement en secours
des blocs.

Avec Uutilisation de BAES Sati,

ces opérations sont effectudes
automatiquement. Les vérifications
se réduisent au simple contrile de
1'allumage de la LED verte de bon
&tat de marche des blocs, Uéclairage
normal étant sous tension.

« une maintenance annuelle

& effectuer par une personne
qualifide

Elle comprend, outre la vérification
semestrielle d'sutonomie, d'autres
opérations de vérification, de
nettoyage et d'entretien de chaque
bloc autonome d'éclairage de
securite,

Faut-il consigner les
vérifications périndigues ?
Les interventions annuslles et
leurs résultats doivent &ire
consignés dans un rapport de visite
3 annexer au registre de sécurite
de 'établissement.

Comment reconnaft-on
un bloc vérifié 7

La personne gualifiee, & Uissue de
chaque opération de maintenance
annuelle, doit renseigner Uétiquette
e maintenance de chagque bloc
vérifié.

Quels types d'opérations de maintenance doit-orreéaliser ?

= La norme NF:C 77-830 définit:les régles relatives: 3 la maintenance
des BAES conformément aux nouvelles dispositions du réglement
de sécurité contre les risques d'incendie dans [es ERP.

Les operatlons de maintenance permdlques dolvent étré réalisges

conformément au tablesu di-dessous .

Cette étiquette doit tre apposée
de mani&re visible sur chaque bloc
autonome d'éclairage de sécurits.

Comment déterminer

les périodes de test ?

Dans les stablissements comportant
des péricdes de fermeture, les vérifi-
cationg des blocs doivent &tre effec-

tuges de telle maniére quwat début

de chaque période d'ouyvarture au
public, Uinstallation déclairages de
sécurité ait retrouvé son autonomie
prescrite {une décharge réglemen-
taire d'une heure d'un BAES néces-
site un termnps de.charge minimal de
12 heures pour qu’il redevienne apé-
rationnel).

KATYEHTION

Pourles établissements sans
période de fermeture, seule
futilisation de BAES Sati
permet d'assurer la sécurité
tout au lang de Uexploitation.

Qui ?

Explpitant. Parsonne qualifiée {1}

Quand ?

Tous tes
5 mais

Taus les
mois

Annuellement

BAES en place

BAES parfailemeni visibles

Etat physique dés BAES extérigurs sat:sf—a[sant

Témein de charge ou tube selon ie cas™

Lampels] de sécirite™

Vayantvert pour les BAES & performeance Sati

Conformitd,.des composants remplacablées

Autonomie®

Aspect batierie

‘Nettoyage general de Utappareil

Téldcommandsa -

el la rernplic

Mise en p[ace de Uétiguetta. de mzintenance

Rappeort devérification

Registre de scécurité

l1| Parsonner gu arganismes agriés par e Ministére de t lmeneur. oy techniclens AQGrees par un

organisme de contrbie:

[2) iImportant : Ces vpérations sont effectudes 1uiom‘iuquemen1 por les BAES coempertant un systema
Sat fSy"tEmeAukomaliqun de Test lmegre] conforme a [a norme NE 71 820 en vigueur

Les BAES ndpondant @ .caes exigences doivent &1re margues du 569(9 .

BAES P‘.rmrn\:ncL Sarl

Toute anomalie constatée lors de ces opérations daoit faire ['objet d'une
intervention de maintenance exécutée pal une personne gualifiee.

| Comment fonctionnent
les BAES Sati 2

Les BAES Sati effectuent sutomati-
quement.les tests réglementaires
des tampes et des batteries. Vous
n‘aveZ plus qu'a vérifier Uétat das
LEDs de signalisation.

Le résultat des tests est
directernent mémorisé et
signalé sir e bloc par 2 LEDs :
= vert: bloc opérationnel

= jaune’; bloc en défaut

Les BAES se testent & tour derdle
de facon aléatoire [voir détails
page 158). Las contrdles automa-
tiques des blocs peuvent ainsi étre
réalisés pendant les périedes

o’ exploxtatson des etabhssements
tout en garantlssan‘t A tout
momeant la sécurité d* evacuat;on
du pubtic et du personnet.

LED jaune - Bloc en défaut’
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Sali adressahle

Sati évolutif oy Sati

[BAES+BAEH]
d'évacration des locaix
a sommeil

625 60 - IP 43
Fluorescent {4W] + LEDs
45 lumens - 1 h [BAES)
8 tumens - 5 h [BAEH)

625 60 - {P 43
Fluoreccent {(4W)] + LEDs
45 lumens - 1 h {BAES)
8 lumens - 5 h [RAEH]}

425 62 - [P 45

525 62 - |P 45

Fluorescent {4W} + LEDs Fluorescent (4W) + LEDs
45 lumens - 1 h |{BAES) 45 lumens - 1 h {BAES)
8 lumens - b h {BAEH) 8 lumens - 5 h [BAEH]
62525+ 62510- IP43 625 28 - [P 43
incandescent Incandescent
- 45 lumens - 1 heure 45 tlumens - 1 heure
2 - _ 62526 + 625 10- P55 62526 - 1P &b
@ 1 Etanche Plexo incandescent Incandescent
g 45 {umens - 1 heure 45 tlumens - 1 haurg
o B ; s 625 27 + 625 10-1PB5-1K 10 62527 - IP 55 - 1K 10
% © Anti-vandale incandescent incandescent
" ;‘0;1 45 lumens - 1 heure 45 lumens - (1 heure
= " Arcarom 62542 - 1P 20 625 40 - IP.20
4 ( bl | Fluorescent 4 cathode froide § Fluorescent a cathode froide
© encastrable permanent 45 lumens - | heurs 45 lumens - 1 heure
" Arcor™am 625 43- 1P 20 ) 625 41 - 1P 20 .
Fluorescent a cathode froide -Fluorescent a cathode froide
(encastrable non permanent) 45 lumens - 1 heure 45 lumens - 1 heure
© en 625 65+ 62510 - {P 43 625 65 - 1P 43
m =2 Standard Fluarescent (8 W) Fluorescent {8 W)
g gg 360 lumens - 1 heura 360 lumens - 1 heure
mgg o 625 66 + 62510 - 1P 55 625 66 - IP &S
Bl # Eanche Plexo Fluorescent (8 W) Fluorescent (8 W)
340 lumens -4 heoure 360 lumens - 1 haure
Avec {ube 8W
62710 -24V =
@ 827 11 - 4BV = 2227703
= : 627 12 - M4V =
8 Plastiue 1p 55 $27 14 - 220V=/ 230V~
E
%‘7 Avac fube 8W
82725 - 24V = _
S 62726 - 48V = EZ,L;’?N
A= $2727 - 116V =
<5 [Métaletverre Pss | 62729 - 220 V=/ 230V~
hLe3]
Z Pour tube 18 W
3 627 40 - 24V =
427 41 - 4BV =
o 62742 - 118V =
Réglette 16WIP20 | 827 44 5220 V=7 230 V-~
N 414 05 - 320 W
2 61406 -510W
@ $14 07 - 1020 W
B 61415 - 270 W
& 4 61416 - 430 W
B 9 614 17 - 650 W
8 61418 - 1020W
(%]
§ lealculs voir £ 2}2 gg ) g;gw
2 | pages 168-169) g
v §14 37 -1220W
> 414 45 - 1000 VA
2 614 46 - 1600 VA
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v

Eclairage de sécurité

Télécommande multifonctions de sécurité non polarisée
pour blocs autonomes d’éclairage de sécurité

039 00
Caractéristiques techniques
Almentation ........: 230 V~ 50Hz 15mA
Capacité tes bornes . 1 2 X 1,5 mm2
Fixation ............: strrall oméga
Encombrement ... ... : 4 modules (70 mm)
Tension de sortie
telécommands ......: TBTS
Balleria . ...........: 9V lechnologie Ni-Cd ou Ni-MH
Capacité de
tdlécommands .. .... 1 300 blocs maxl.

Coupure de I'éclairage et mise au repos des blocs & distance avec Interrupteur & clé {Mosaic

réf. 744 90 non fourni) ou par automatisme

11
®%®
FErY
In)
@ ig ebiags”

Disjonetsur
dolatiage

141, 744 60 (noii fournl)
2

Commands 3 distanca - —

Intarruptenr & ¢i: Mosals

Disjoncteur
e tEcommanda

a1, 74 €0 (non fourni)

caanatsl 73 Y Beranal 73 £
Intetrupteurs a ¢k Mosals (en cascads)

Gontact sec inverseur
piogrammataur o autcmate

1
i
1
1
1
1
1
1
i
1
1
i
1
i
i
i
]
!
]
t
]
I
b
]
]
]

BAES
Amblance/
Anfl-paniqus

Inteirupteur
dsclatrage normal
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406 73

Détecteurs automatiques conventionnels

Conformes a la norme europgenne, CE DPC,
certifigs NF 851 »

Equipés d’'un voyant rougs qui s'allume en cas de
deteclion

Compalibles avec les ECS et ECS/CMSI
adressablss via 'organe intermédiaire réf, 407 28

Détecteur optique de fumée

Permel la deétection rapide d'un début d'incendia
avart |'apparition des flammes

Livré avec capot de protection pour chantier
Surface max. typique de détection ; 80 m?
Distance max. typigue de détection : 5,8 m
Température d'utilisation : - 20°C 4 + 60 °C
Détecteur de chaleur

Détecte une vitesse d'élévation de température
{thermovslocimatrique) ou une température
supérieure a 60 °C

Livré avet capot de protection pourchantiéer
Surface max. typique de détection : 30 m?
Distance max, typigue de délection /4,4 m
Température d'utilisation : ~20°C 4+ 90 °C
Détecteur de flamme infrarouge conventionnel
Permel la détection de feux & développement
rapide (hydrocarbures, gaz carbonés, alcool...)
ou en remplacement des détecteurs de fumée en
environnementperturbé

Se raccorde directement sur les boucles de
clétection des ECS st ECS/CMBEI conventionnels
(réf. 40501/02/G3/04/06/07/08)

Se raccorde via l'organe intermédiaire réf. 407 29
sur les ECS et ECS/GMS! adressables

{réf. 406 22 ot 405 12)

Livré avec un support mural orlentable

Détecteur lindaire conventionnel  relais

Permel la détection de fumées noires ou blanches
sur de grandss distances (30 a 100 m) par réflexion
d'un faisceau laser (surface surveiliée)

Livré avec réflecteur

Prévoir 0,23 Ah de capacité dAES pour 12 h
d'autonomie

Se raccorde sur la boucle de déteclion par
'intermédiaire d'un contact sec

Dim. 195 x 155 x 150 mm

40678

. Détecteurs automatiques conventionnels
[suite)

gétecteur lindaire conventionnel 4 raccordement
direct

-Permet Ia délection de fumées nalres ou blanches
s0r de grandes distances (30 4 100 m) par réflexion
dn faiscean laser (suirface survellée) (. 974)
Lived avec éflaclour

Gonsommation: 10 mA en veilla

Dim. 1504130 x 145 mim {HxL%P)

Aceessoires pour défecteurs automatiques
Indicateur d'action Mosaic

Permel Iz report de lindicafion de détection 4
extérieur du tocal & partir d'un détecteur

réf. 406 50/60/63/69/70/71172

Boitier de gaine pour détecteur automatique
Parmet la détection de fumée dans une galne de
venillation par un détecteur opligus da fumée
adressable ou conventionnel

2 enirées ds cAble pour PE - PG 11 {fivrés)

Socle antl-ruissellément

Permet la protection des détecteurs automatiques
187, 408 69/60/68/70/7/72 canire Mécoulement d'eau
Vérificateurs de fonctionnement des détecteurs
Pour détecteurs optiques de fumée

réf. 406 11/58/69i11

Livré avec perche 18lascopique el une cartouche de

gaz _ )
Paur détecteur de chaleur (1é1. 406 12/60/70/72)
Livré-avec perche élascoplque de 25m
Cartouche de gaz de rechange, & ufiliser
Impérativement avec |a perche 1éf, 407 95
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RACCORDEMENT DU SOCLE I.SCAN AVEC L.A. INDIVIDUEL

v -

I
YA
‘_& £ \ Ligne Principale

RETOUR

Ligne Principale [

ALLER 3 [’

1P 8/10mm \t p) ] 1P 8/10mm
Sy

i
FC341112.08F ;
Indicateur }

dtAction Y
R Indicateur
d'Action

RACCORDEMENT DU SOCLE I.SCAN AVEC LA. COMMUN

N

Ligne Principale
ALLER

LA, commun

1P 8/10mm '

Fil optionne! (possibilité

de remplacer cette connexion
par programmation de la
centrale)

e
LignePrincipale
1P 8/10mm

Commands |.A.
1P 8/10mm

Indicateur,
d'Action

Ligne Principale
RETCUR
‘.—'—:)

PCH1213.05F

1P 8/10mm
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RACCORDEMENT DE DECLENCHEURS MANUELS (WR2004/SR-910)

Boucle
¢ gt

AP 8/10mm

PLASTOVIDSE

Les
3 darvations
L
1 interdites

RFL 1 3K6{1 - 1/2 W unlquement surde
demier Déclencheur Manuel de Ja Boucle

RFL : Résistance fin de ligne
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GB

LUXOMAT® PD4-M-2C/-S-Corricdor

Installation and Operating Instruction for B.E.G.-Occupancy detectors PD4-M-2C/-S-C-SM/-FC/-FM

1, Mounting preparations

Work on the 230 V mains supply
may only be carried out by quuh
fied p als or by i

pefmm under the direction and
supervision of qualified skilfed clece
trical personnal in accordance with
electrotechnical regulations.

Disconnect supply before installing!

When in Master/Slave mode of
operation, the Masterapplionce
must always be installed of tha

2a, Installation of the LUXOMAT®
PDA4-M-2C.C.SM 7

Il
ATTENTION: For ji ' -
sansitivity the detacior, len.s
and comdoraxds myst

@

The detedor must be installed on.a solid and Jevel surfaca.
The circular cover ring must bs removed prior fo ossembly.
To do this, twizt the lans (C) antickckwise through approxi-

2b, Installation of the LUXOMAT® 2¢. Installation of the LUXOMAT®

PD4-M-2€-C-FC PD4-M-2C~-C-FM
. Thed@tedorbcs Tha defacior can be

boen designed and inztalled in conventional
developed spadfically inletsockats mounted on
for installation in sus- the ceiling.
pended ceilings. Th assembly plate
A dircular opening of X \ anclosed must be stripped
diomeler 68 - 70mm y  off prior o instollation
must first of all be pro- and securad to the ceiling
duced in the ceiling. using 4 scraws ond er;sur-

Having connected up the cobles in accord & ;?fr\g:cl:s:c;. rot el

ance with regilalions, the datector is insarted

into the opening az shown in the drawing {Ploase refar to the connec:

m::’ where thera is feast mately 5° and fift off. oppasite ond fixad inlo position with tha as- ) fion diagroms on page 2
Having connected up the wires in occordance with mgule- | sistance of the spring dlip, /- of the Operuting Instruc:
fions, secura tha detedor with 2 screws. Aftar installation fions when connecling up
replace the lens and lock {tum dockwise). Mains to ba the wiring)
connected,

2d. Self test cycle 3. Putting Into operation / Setings 4, PD4-M-2€-C: Senings carrled out using remote control

: : {opitenal)
Albis, Follow-up fime for ight control Remote conirol LUXOMAT® IR-PD
@ 2 The lime can e set infinfiely variobly of between
TEsTye 15 seconds and 16 minutes. 1. Check Batiery:
120 Symbol I Impuke < 1zec. open batkery compariment by pressing the plasfic
200 Symbol TEST: Test mode {Every movement switches on springs fogether and remaving the battery holder.
( 4 the light for a period of T second, swilching it off for :
a period of 2 seconds alter hat ragurdles.. of the level 2. IMPORTANT
of brighiness) Please pay affention, that the selting is Potentio-
" : eler 1ot “TEST” and Polentiomeler 2 not ot
w0 Twilight-swifch At ’ :
% 120 The swifch-on value for the light con be set af between SUNii\:” ::;”e"‘ Wh':;}; huuvebnb;emngmtd
O af:o 10 and 20001ux. Using the mfary control, the fumi- usmg’; of o ? o]on *w',n f "T}:IS‘:T /e
" nance set points con be sef as desired, even! of power tailure in Ine posilian
. : SUN, Planse switch Pofenfiometar 2 over to
Symbol (: Nighlfime operafion “MOON or any ather value.
The product enters an initial 60-sec- Symbol 'zk" Daytime /Nightfims operalion
ond seltest coycle, when the supply
Tz et connecled, The occupancy o mggﬂ Follow-up time for upplinnce-controf
deleclor s ready for operafion. %2 The fime can b set infinifely variably of between Caution:
I 7l 5 minutes and 120 minotes. There is a period of delay Setfings with remole confrol supersede the seifings
prior fo swilchon of between 5 - 10 minutes for fimes by courtesy of polentiometers.
sel in excess of 15 minutes,
Symbol [L:  Impulse = 1xec.
Symbol Ar  Alarm impulse = 1zec.

14. Technical data PD4-Master-2C-C

Sensor and power supply in one case

Power supply: 230V~ +6%/-10%

Power consumption: < TW

Ambient temperature: 25°C ~ +50°C

Degree of protection/class: SM IP54, FC and FM 1P20 / I /
(€, FC with accessory covering P23

Seﬂingé:v locally and by remote control

Light values - IR-PD: 20 - 1000 Lux

Extension of the detection area: with Slaves

Area of coverage: narrow defection areq, ideal for corridors
Range of coverage & H 2.50m / T=18°C:

seated 7 m / tangential 40m / radial 20m
Recommended height for mounting: 2 - 3m

Light measurement: daylight + arfificial light

Lux values - Potentiometer: 10 - 2000 Lux

* 1 Relay/Channel for light-connection

Type of contact: NOC / with pretravel tungsten confact
Contact load: 2300W, 230V~, cos(g)=1 /

1150VA cos(9)=0.5

“Time-settings: 15 sec. - 16min. {30 min. with remote

contral) / Test

+ Relay/Channel 2 for HVAC

Contact load: 230V~, 3A cos(p)=1

Time-settings: 5min. - 120 min. with fime delay of 5min. for
follow-up fime > 15 min.

Dimensions H x & [mm] SM FC FM
PD4-M2C-C 76x 101 103x97 84x97
Visible portion when built into ceiling: 30 x 97 mm

Technical data PD4-Slave-C

Electrical data same as above, but just one channel for
signaling motion delection
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11. Wiring diagrams

Terminal connection for standerd operation
L
N

MASTER

Sfan dard aperahan

Standard operation with external push buffon
L

T NNL LT

Standard operation, manual swikching possible
(NO-contact o be pressed for approx. 1sec.). The
potentiometers not fo be set on “Test” or "Sun”
otherwise the preadjusted values will get lost during
this manuadl operation.

Teerina_l conne;h’on for master-/ s,_la‘e-opemﬁon

Master-/slave-operation with one master
and several slaves. The master is the only unit

to tead in the lux levels and 16 switch the connected
loads. The slave units:will react on motion only, inde-
pendently of the lux levels, by sending an impulse via
the dry contact, to the master:

Terminal connection for master-/ s_]ave-‘cferaﬁon
! fonne ster

Master-/ slave-operahon, i.e. masters oper-
ate «as slaves but with additional push bution
function fo switch the light manually. The preset
values will not get lost. The master is the only unit fo
read in the levels and to switch the.connected loads.
The slave units will react on motion only; mdepend
ently of the lux levels, by sending an impulse vid the
dry contcct, fo the master.
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15. LED-functional indicators, fault-finding

The functicnal indicators in the case of the

LUXOMAT® PD4-M2C-C (red and green LED's)

Rod LED indicating solf-chocking meds (ovor a poriod
of 60 seconds following mains’-supply lock-an)
Flashing af intervals of 1 second

EEPROM / memory empty

Flashing rapidly

EEPROM / memory contains information

Red LED as an indicator of status
Flashing irreqularly
Movements are detected within the area of coverage

Flashing regularly
Detector identifies bright, light off
(dependent upon operating mode}

Not iffuminated

Detector idenfifies dark, light an
{dependent upon operating mode}
Flashing exiremely rapidly

Too bright / Too dark / Undefined

Red LED as an acknowledgement of receipt for
commands from the romots control

Hluminated for 2 seconds

Signal validly received

Muminated for 0.5 seconds
Notaccepted command, detecior blocked

Flashing exiremely rapidly

Notaccepted command, occurs, for example, when
an attempt is made fo input twilightvalue are too
bright or too dark

Lights up for 3 seconds
Fully automatic mode

Fashing for 3 seconds
Semi avtomatic mode

Groon LED as an indicator of status {only for status
¥Pormanant protaection against sabotage”)

Flashing irregularly

Movement are defected within the area of coverage

Flashing regularly

Detector identifies bright, light off
(dependent upon operating mode)
Not illvminated ‘

Detector identifies dark, light on
{(dependent upon operating mode)
fluminated for 2 seconds

Signal validly received
{(dependent upon operating mode)
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Copyright © 2026 FormaV. Tous droits réservés.

Ce document a été élaboré par FormaV® avec le plus grand soin afin d‘accompagner
chaque apprenant vers la réussite de ses examens. Son contenu (textes, graphiques,
méthodologies, tableaux, exercices, concepts, mises en forme) constitue une ceuvre
protégée par le droit d'auteur.

Toute copie, partage, reproduction, diffusion ou mise & disposition, méme partielle,
gratuite ou payante, est strictement interdite sans accord préalable et écrit de FormaVe,
conformément aux articles L.111-1 et suivants du Code de la propriété intellectuelle.

Dans une logique anti-plagiat, FormaV® se réserve le droit de vérifier toute utilisation
illicite, y compris sur les plateformes en ligne ou sites tiers.

En utilisant ce document, vous vous engagez & respecter ces régles et & préserver
I'intégrité du travail fourni. La consultation de ce document est strictement personnelle.

Merci de respecter le travail accompli afin de permettre la création continue de
ressources pédagogiques fiables et accessibles.



